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Экзамен.

Билет № 6

1. Формула полной вероятности. Формулы Бейеса.


2. Электрическая схема имеет вид: 

Вероятность выхода из строя блоков p1=0,1; p2=0,2; p3=0,6. 

Найти вероятность разрыва цепи.

3. Время работы прибора до замены подчиняется экспоненциальному распределению со средним значением 2 года. Найти вероятность, что прибор проработает до замены не менее двух лет.

4. Случайная величина Х имеет ряд распределения 
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5. Первый стрелок имеет три патрона и стреляет до первого попадания. Оставшиеся патроны он передает второму стрелку. Какова вероятность, что второй попадёт хотя бы 1 раз, если вероятность попадания при одном выстреле для первого стрелка 0,8, а для второго 0,9?
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